Freedom of Information Act 2000 – Late Night Levy 
Your request for information has now been considered.  The Council holds the following information. 

You asked:
1.
Has the council introduced a late night levy? 
Answer: No
2.
If the answer to question 1 is yes, please provide the total amount of revenue raised from the late night levy for each calendar year since its introduction. 
N/A

3.
If the answer to question 1 is no, is the council consulting on, or has the council consulted on, the introduction of a late night levy? 
No

4.
If the answer to question 3 is yes, what was the outcome of this consultation? 
N/A

5.
If the answers to questions 1 and 3 is no, has the council undertaken any other preparatory work towards the introduction of a late night levy? 
We are actively considering our position in conjunction with Leicestershire Police, and in the light of experience from other authorities. 

You may re-use the information under an Open Government Licence.
If you are dissatisfied with the handling of your request please write to: 

Information Governance and Risk 
Leicester City Council

Legal Services
4th Floor, Rutland Wing

City Hall

115 Charles Street

Leicester
LE1 1FZ

e-mail: info.requests@leicester.gov.uk
